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Algoritmo de dos pasos para JSSP
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Codificacion CSP aSAT

RESTRICCIONES CODIFICACION |SIGNIFICADO Numero de
Job shop scheduling A SAT SAT Restriccion/Clausula
Precedencia s, + p; <5, pri;=T La operacion 1 (1)
precede a J.
Capacidad | [s+2, Esj]\u{% +p, <] pri; v pr,; =7 |La operacion 1 (2)
de recursos precede ajola
operacion j
precede a 1.
Tiempo de La operacion 1 (3)
micio de S, = sa;, =T micia al tiempo
operacion. r 7 0 mas tarde.
Tiempo La operacion 1 4)
maxuno de s, +p, =d, eb, g =T termna
duracion de r maxuno al
la tiempo ;.
operacion.




FNC para SAT

CONDICIONES COHERENTES
Para Job shop schedulmg en todos sus
mtervalos de tiempos relevantes [7; a o],

SIGNIFICADO

—ed e i -1

No micia la operacion j a o después del
fiempo t o bien micia al tiempo t-1.

—ebie v e 4|

La operacion ; no termma al tiempo t o bien
termmna al tiempo tF].

=&l —|E'JE':',! +pi-1

La operacion j no micia a o después del
tiempo t o bien no termma antes del tiempo t

+Ei'

(—hS'EIz',:r VP, j) WA+ i

La operacion i no micia a o después del
tiempo t o bien no precede ajojmiciaao
despues del tiempo t + p;.

TRANSFORMACION DE LAS COHERENCIAS POR LAS LEYES DE LA LOGICA
PROPOSICIONAL.




Clatsula utilizada
con Tiempos Tardios

(~Si, ti V ~Pri,j) V Sj. ti+pi

t =tlempo de inicio mas tardio de la operacion

= r =1} ti+pi S, 1]
=

d

I
di i



Algoritmo de Recocido Simulado

datos=inicializar(c, T, Tf,coef temp,BD,mc,MBD)
Whilg(T > Tf){
perturbacion(nc,BDT,datos);
If(nc > c){
E=nc-c
p = eDPET:
a = num(0.0,...,1.0);
if(al < p){
C=nc;
BD =BDT;
}
else{
C=nC;
CD =BDT;
if(c < mc){
mc = C;
MBD = BDT;

BD = Tiemposdeinicio

BDT = Tiempos deinicio temporal
c = Costo

mc = Mgjor costo

nc = Nuevo costo

T = Temperatura.

Tf = Temperaturafinal

Coef temp = Coeficiente temperatura.

Al inicio de RS
T = c =Makespan obtenido de SAT




ESQUEMA DE PERTURBACION

Eleccion aeatoria de la vecindad. Trabajo = J.
De Jse elige O, con menor S.
O,=P+S. K=1,...nop.
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O, S = 0 (permutacion)

Se obtiene un schedul e activo (permutacion).
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Una primer corrida para el problemade 6 x 6
(Benchmark de Muth y thompson)
Aplicdo el algoritmo de dos pasos SATSA

[3%)



Una primer corrida para el problemade 10 x 10
(Benchmark de Muth y thompson)




Optimos reportados por Carlier y
Pinson en 1989.

 El optimo reportado en € problema de 6x6
es de 55. En una aproximacion por SATSA
se obtiene 59. Existe un porcentge de
desviacion de 7.3%.

 El optimo reportado en € problema de
10x10 es de 930. En una aproximacion por
SATSA seobtiene 1259. Existe un
porcentaje de desviacion de 20%.



Puede aplicarse SATSA varias veces con
soluciones iniciales diferentes y esperar que la
mejor solucion encontrada sea el optimo global.
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